

『馬臨床学 第2版』(第1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-986-7

下記の箇所にて誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.97 上部見出し	運動誘発性肺出血に伴う鼻出血 exercise indued pulmonary hemorrhage (EIPH)	運動誘発性肺出血に伴う鼻出血 <u>exercise-induced</u> pulmonary hemorrhage (EIPH)